美元大涨!原油暴跌!下跌破100美元!

作者:知识星球找老齐读书

## 前天晚上由于美股不开盘

,所以风平浪静,但昨天晚上,随着美股回归,金融市场也开始了大幅的动荡,先是欧洲股市大跌,英国和德国股市全都大跌近3%,法国也跌了2.6%,随后美国三大股指全面低开,最低的时候跌幅超过了2%,但是慢慢高走,收盘的时候,纳斯达克和标普翻红。

但是,大宗商品市场就没这么好运了,昨天晚上原油暴跌10%,纽约原油最低跌破了100美元,而布伦特原油

也跌到了百元附近。相对应的美元指数

走高,升到了106的位置,而黄金也是下跌了2.5%。

## 大宗商品

的这轮表现,确实来的很突然,但也在情理之中,我们之前就一直看空周期, 认为美国持续加息

,对于整个经济的压制力量是很大的。所以很可能美国经济会在后面陷入衰退 当中,而原油的走势更多都是跟随美国和全球的趋势,如果美国经济陷入衰退 ,原油也就很难在维持在高位。所以大跌是迟早的事。

最坑人的其实是黄金,年初的时候,不少专家还在鼓吹买黄金,逻辑就是通胀高,所以黄金保值,这都是胡说八道,黄金是一种典型的避险资产,他是不具有生息能力的,当美国持续加息,推升国债利率的时候,生息资产的吸引力肯定会越来越大,此时的黄金就应该下跌了,但是他该跌而没跌,其实就已经充分反应出了通胀的预期。而一旦当通胀预期,随着油价下跌而消逝的时候,黄金也就该跌了。

至于很多人都在问的,美国衰退为什么美元还在涨,主要全靠同行的衬托,不 是美国经济强,而是其他地方的经济太弱了,欧洲的通胀比美国还高,而且他 还没有能力进行调整,日本也已经开始滞胀,最倒霉的是,日本由于大量国债 存在

, 所以还

不能加息,一旦利

率上升,日本财政就非常危险,所以

现在对冲基金,都在做多中国和美国,做空

日本和欧洲,他们的逻辑就是如果世界变好,美国和中国肯定是领涨的地区, 而如果变得更糟糕,那么欧洲和日本肯定会更差。所以越来越多的资金,变成 了人民币和美元,支撑着中美汇率

,昨天美元大涨的时候,人民币离岸价并没有变化,说明人民币对于非美货币 也都在升值了。

如果一直跟老齐学习的朋友,应该都知道,我们反复强调,经济是有周期的,而所有资产的价格,也都是跟着周期在运动,直接反映的就是投资者的预期,所以世界真实情况怎么样,其实并没那么重要,重要的是大家都怎么想,未来会越来越多的人,认同上面老齐的这个判断,所以金融市场就会率先反应。

油价是所有大宗商品中,反应最慢的一环,一旦油价下跌,就证明周期基本结束,未来原油价格会在大幅波动中,不断下行,回到自己的合理区间60-80美元范畴,高油价回落之后,对于各国的通胀压力都会有明显的缓解。通胀压力缓解之后,美联储的收缩政策,也会有所放缓。

## 【老齐的新书正在京东发售】

现在美联储基本上只盯两个指标,一个是通胀,一个是就业,在就业尚可的情况下,全力压通胀,一旦通胀尚可,基本可控之后,支持就业就成了美联储的主要工作,这个时候,大概率就会成为美国股市的拐点,目前预计,可能会在今年3季度出现。也就是说7月加息和9月加息之后,美国的政策可能就会有明显转变。那么美国股市也会提前反应。

所以,目前全球股市都处

于底部徘徊阶段,即便最近A股

反弹这么多,但也是一个底部区域,未来随着美国持续加息,和全球市场动荡,A股也会开启震荡模式。目前其实已经有很明显的上攻乏力的特征,离着调整已经越来越近。特别是今年一直强势的这些周期商品,后面压力都不小。包括新能源,其实也是能源,如果原油价格跌下来的话,新能源他也会有明显的压力。在知识星球齐俊杰

的粉丝群里。我们给大家的建议就是,扶稳坐好,坚守配置,缓慢加仓,上游周期品很快出现问题,那么我们投资的重心,可以逐渐往中下游转移,从而分散风险,可以来我们的粉丝群里了解具体的策略构成。

3/3